
مدى رضاك عن أداء الجمعية في الفترة السابقة ؟
8 ردود

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري  ؟  
8 ردود

ما مدى رضاك عن البرامج والمشاريع التي تقدمها الجمعية لخدمة المجتمع ؟  
8 ردود

 استبيان قياس رضا أعضاء مجلس الإدارة 
8 ردود

نشر التحليلات

نسخ

0 2 4 6 8

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)

7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)

نسخ

0 2 4 6 8

نعم

لا

إلى حدا ما

8 (100‎%‎)8 (100‎%‎)8 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 2 4 6 8

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (12.5‎%‎)1 (12.5‎%‎)1 (12.5‎%‎)

7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1NAvlqTXqFHHVXvPbMw3RCi77FkHhqyDnfR8JvratTeA/edit#start=publishanalytics


ما مدى رضاك عن أداء موظفي الجمعية ؟  
8 ردود

ما مدى رضاك عن سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها ؟
8 ردود

مدى سرعة تجاوب وتواصل موظفي الجمعية معك ؟  
8 ردود

ما مدى تقييمك لجودة خدمات الجمعية وبرامجها في خدمة المجتمع  ؟  
8 ردود

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)

6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)

نسخ

0 1 2 3 4

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

4 (50‎%‎)4 (50‎%‎)4 (50‎%‎)

4 (50‎%‎)4 (50‎%‎)4 (50‎%‎)

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)

6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)

6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)



هل شكاوى أعضاء المجلس تأخذ بعين الاعتبار و تعالج بشكل سريع من قبل إدارة الجمعية وموظفيها ؟
8 ردود

هل  ملاحظاتك واقتراحاتك أعضاء مجلس الإدارة مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟
8 ردود

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية ؟  
8 ردود

مقترحاتكم من اجل التطوير 
8 ردود

لايوجد

1- تكثيف عدد الموظفين.
2- زيادة الفرص مع الجهات المانحة.

3- ابتكار مصادر دخل للجمعية.

لو يزيد الدعم للجمعيه تعطي بأريحيه

مجهودات جباره نتمنى للجمعيه ممثلةً باعضاء المجلس وطاقم الموظفين التوفيق والسداد

اتمنى وجود داعمين

نسعى إلى تطوير اكثر مما قدم

الله يوفق ويعين الجميع

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

0 2 4 6 8

نعم

لا

إلى حد ما

7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)7 (87.5‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

1 (12.5‎%‎)1 (12.5‎%‎)1 (12.5‎%‎)

نسخ

0 2 4 6 8

لا

نعم

إلى حد ما

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

8 (100‎%‎)8 (100‎%‎)8 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

غير راضي

مقبول

راضي

راضي جدا

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)2 (25‎%‎)

6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)6 (75‎%‎)

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1NAvlqTXqFHHVXvPbMw3RCi77FkHhqyDnfR8JvratTeA&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1NAvlqTXqFHHVXvPbMw3RCi77FkHhqyDnfR8JvratTeA/viewanalytics
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